
IZ RADA DRUŠTVA

NAPREDOVANJA U STRUCI

Biljana Barišić Mudri, stručna suradnica 
knjižničarka, profesorica sociologije i hrvatske kulture, 
zaposlena u Gimnaziji Bjelovar, promaknuta je 31. 
ožujka 2026. godine u zvanje mentor Odlukom Agencije 
za odgoj i obrazovanje.

Ivana Blažeković, magistra bibliotekarstva, 
zaposlena kao knjižničarka informatorica u Narodnoj 
knjižnici „Petar Preradović“ Bjelovar, promaknuta je 
na 9. sjednici Hrvatskog knjižničnog vijeća održanoj  
29. travnja, 13. svibnja i 14. svibnja 2025. godine te 
Rješenjem Ministarstva kulture i medija Republike 
Hrvatske u stručno zvanje više knjižničarke.

Davorka Cvrtila, zaposlena u Knjižnici i čitaonici 
„Fran Galović“ Koprivnica, položila je 10. lipnja 2025. 
godine u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu 
stručni ispit za stručno zvanje knjižničarske tehničarke.

Svjetlana Dupan, stručna suradnica knjižničarka 
savjetnica, profesorica hrvatskoga jezika i književnosti 
i diplomirana knjižničarka, zaposlena u Industrijsko-
obrtničkoj školi Slatina, promaknuta je 31. siječnja 2025. 
godine Odlukom Agencije za odgoj i obrazovanje u 
stručno zvanje savjetnice.

Tanja Kolar Janković, profesorica i diplomirana 
knjižničarka, zaposlena u Tehničkoj školi Virovitica, 

napredovala je 14. travnja 2025. godine u zvanje stručna 
suradnica knjižničarka savjetnica.

Branka Mikačević, magistra bibliotekarstva, 
zaposlena kao knjižničarka informatorica u Narodnoj 
knjižnici „Petar Preradović“ Bjelovar, promaknuta je 
6. lipnja 2025. godine Rješenjem Ministarstva kulture 
i medija Republike Hrvatske u stručno zvanje više 
knjižničarke.

Silvija Perić, voditeljica Županijske matične 
razvojne službe za narodne i školske knjižnice 
Virovitičko-podravske županije, zaposlena u Gradskoj 
knjižnici i čitaonici Virovitica, promaknuta je 4. lipnja 
2025. godine Rješenjem Ministarstva kulture i medija 
Republike Hrvatske u stručno zvanje knjižničarke 
savjetnice.

Marina Vidović Krušić, profesorica hrvatskoga 
jezika i književnosti i informatologije (smjer 
bibliotekarstvo) te naslovna predavačica u području 
društvenih znanosti (znanstveno polje informacijske 
znanosti), zaposlena na Veleučilištu u Križevcima, 
promaknuta je 30. prosinca 2025. godine Rješenjem 
Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske u 
stručno zvanje više knjižničarke.


